
Peste 240 de persoane, informate de
CNA în cadrul mai multor instruiri de
prevenire a corupției la Chișinău,
Briceni și Edineț

În săptămâna curentă, Centrul Național Anticorupție (CNA) a continuat desfășurarea
activităților de educație anticorupție și promovare a integrității în sectorul public, prin
instruiri și campanii de informare organizate în mai multe regiuni ale țării. În total,
ofițerii anticorupție au desfășurat 9 sesiuni de instruire, la care au participat 242 de
persoane – funcționari publici, personal medical și angajați ai structurilor subordonate
Ministerului Afacerilor Interne.

În cadrul campaniei cu genericul „Integritatea – siguranța pentru frontieră”, ofițerii
CNA, în colaborare cu Serviciul protecție internă și anticorupție (SPIA) al MAI, au
organizat activități de instruire pentru angajații Direcțiilor Regionale Nord și Sud ale
Inspectoratului General al Poliției de Frontieră (IGPF). Scopul acestor acțiuni a fost
consolidarea culturii integrității la frontieră, prevenirea riscurilor și promovarea unui
comportament etic în exercitarea atribuțiilor de serviciu.

În sectorul sănătății, ofițerii anticorupție au desfășurat activități de sensibilizare la
Centrele de Sănătate din Briceni și Edineț. Obiectivele principale au vizat promovarea
integrității și informarea personalului medical cu privire la mecanismele de prevenire a
corupției. Activitățile au fost organizate în comun cu voluntarii CNA, care au distribuit
materiale informative și pliante tematice.

De asemenea, ofițerii CNA au participat în calitate de formatori la sesiunile de instruire
organizate de Institutul Național de Administrație și Management Public. Prezentările
susținute au contribuit la consolidarea cunoștințelor și dezvoltarea competențelor
profesionale ale participanților privind aplicarea standardelor de integritate în funcția
publică.

Centrul Național Anticorupție continuă activitățile de instruire și sensibilizare, în
vederea consolidării unui climat de integritate în instituțiile publice.
 


